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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
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« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
 
 
 
Q4 
 
 
 
 
 

Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
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« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
 
 
 
R3 
 
 
 
 
 
 
Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
 
 
 
R4 
 
 
 
 
 

 
Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
 
 
 
R5 
 
 
 
 
 
 
Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
 
 
 
 
S1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque 
« pierre » contient le produit des deux 
« pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque « pierre » contient 
le produit des deux « pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque « pierre » contient 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque « pierre » contient 
le produit des deux « pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque « pierre » contient 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque « pierre » contient 
le produit des deux « pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque « pierre » contient 
le produit des deux « pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque « pierre » contient 
le produit des deux « pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque « pierre » contient 
le produit des deux « pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque « pierre » contient 
le produit des deux « pierres » en-dessous. 
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Consigne : Complète la pyramide. Chaque « pierre » contient 
le produit des deux « pierres » en-dessous. 
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